Промежуточный тест по теме
 «Соотношения между сторонами и углами треугольника»

Уровень 1
1.Верна ли для вычисления площади треугольника АВС формула:

a) S=0.5ab sin[image: image2.png]


B
b) S=0.5bc sin[image: image4.png]


A
c) S=0.5ac sin[image: image6.png]
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2.Верно ли для произвольного треугольника АВС  следующее равенство:

a) [image: image8.png]
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c) [image: image16.png]AC
—




 = [image: image18.png]—




3. Верно ли для произвольного треугольника АВС  следующее равенство:

a) a2 = b2 + c2 – 2bc cos[image: image20.png]


ABC
b) b2 = a2 + c2 – 2ac cos[image: image22.png]


CBA
c) c2 = a2 + b2 – 2ab cos[image: image24.png]


CAB
Уровень 2
4.Найдите площадь треугольника АВС, у которого стороны АВ и ВС равны соответственно 5см и 8 см, а [image: image26.png]


АВС = 60°.

5.У треугольника АВС сторона АВ, АС, ВС равны соответственно с, b, a. 

Верно ли равенство:

a) a sin[image: image28.png]


B = b sin[image: image30.png]


C
b) c sin[image: image32.png]


B = b sin[image: image34.png]


C
c) a sin[image: image36.png]


C = b sin[image: image38.png]


A
6.У треугольника АВС стороны АВ и АС равны соответственно 6см и 5 см, а косинус угла ВАС равен 1/3. Найти сторону ВС.

Уровень 3

7.В треугольнике АВС площадью 8,75 см2 стороны АВ и АС равны соответственно 7см и 5 см. Найдите синус угла АВС.
8.В треугольнике АВС сторона АВ равна 5см, а углы АВС и АСВ равны соответственно 60° и 45°. Найдите сторону АС.

9. В треугольнике АВС стороны АВ и АС равны соответственно 5см и 7 см. Угол 
ВАС = 60°. Найдите сторону ВС.

Уровень 4

10. В треугольнике АВС площадью 15 см2 сторона АВ  равна 6 см, а угол АВС = 30°. Найдите сторону АС.

11.В треугольнике АВС стороны АВ, ВС, АС равны соответственно 3см, 5 см, 7см. Найдите радиус описанной около этого треугольника окружности.

12. В треугольнике АВС стороны АВ и ВС равны соответственно 5см и 8 см , а угол ВАС равен 60°. Найдите площадь треугольника АВС.

13. В треугольнике АВС стороны АВ, ВС, АС равны соответственно 2см, 3см, 4см. Отмечена точка О, равноудаленная от вершин треугольника. Найдите косинус угла АОВ.
Ответы:

1.

a) Нет

b) да

c) нет

2.

a) Нет

b) нет

c) да

3.

a) Нет

b) да

c) нет

4.10[image: image40.png]


см2
5.

a) Нет

b) да

c) нет
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